

SLIDEX

Synthetisches Gleit- u. Schmiermittel



Art. Nr. 800 400 Aerosoldose 400 ml







Art. Nr. 800 400 Art. Nr. 800 010 Art. Nr. 800 025



Art. Nr. 800 200

PRODUKTBESCHREIBUNG:

Slidex ist ein klarflüssiges, synthetisches Gleit- und Schmiermittel mit ausgezeichneten Kriecheigenschaften. Slidex bietet Korrosionsschutz und unterdrückt dank des hohen elektrischen Widerstandes Streu- und Kriechströme. Frei von Silikon, Wachs und Graphit.

EINSATZBEREICH:

Slidex wird in den gesamten metall- und holzverarbeitenden Betrieben eingesetzt. Es entfernt frisches Harz und schützt nachhaltig vor Harzaufbau. Slidex ist auch ein ölfreies Holzgleitmittel (kann überbeizt und lackiert werden). Hervorragend geeignet zum Sägen, Bohren und Gewindeschneiden von Aluminium.

Da bei der Anwendung kein Ölrückstand entsteht, erspart man sich einen Reinigungsvorgang.

VORTEILE:

- verdrängt Feuchtigkeit und bildet einen Schutzfilm
- bildet einen trockenen, nicht fettenden Schmierfilm
- Temperaturbereich von -70°C bis +240°C
- hervorragend zum Sägen und Bohren von Aluminium
- öl- und silikonfrei

Artikel Nr.	Inhalt	Gefäß	Anzahl
800 400	400 ml	Aerosoldose	1 Karton (enthält 12 Dosen)
800 010	10 Lt.	Kanister	
800 025	25 Lt.	Kanister	
800 200	200 Lt.	Fass	

